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Autor: mgr inz.Marek Masto Plik:
Adres: - - Projekt: Pi2 1
1.  Plyta: P2
1.1. Zbrojenie:
o Typ : Trzonki 1
« Kierunek zbrojenia gtdwnego 0"
¢ Klasa zbrojenia gtéwnego - A-ll; fyd = 350,00 MPa
« Srednice pretow gébmych d1=12(cm) d2=1.2(cm)
‘ dolnych di=12(cm) d2=1,2(cm)
e Otulina zbrojenia dolna ¢1 = 3,0 (cm)
: gbrna ¢2 = 3,0 (cm)
1.2. Beton
e Klasa : B20; fed = 10,67 MPa
o cigzar objetoSciowy : 2447 .32 (kG/m3)
+ Wiek betonu 21 (lat)
« Wspolczynnik petzania betonu 12,00

1.3. Hipotezy

e Obliczenia wg normy : PN-B-03264 (2002)
e Metoda obliczen powierzchni zbrojenia : Analityczna

e Dopuszczalna szeroko$¢ rozwarcia rys : 0,30 (mm)

e Dopuszczalne ugigcie 13,0 (cm)

« Wilgotno$¢ wzgledna Srodowiska 175 %

« Uwzglednienie w obliczeniach cigzaru wiasnego piyty : tak

« Weryfikacja zarysowania : tak

+ Weryfikacja ugiecia : tak

o Srodowisko : XC1

1.4. Geometria plyty

Grubosc¢ 0,20 (m)
Kontur:

krawedz poczatek koniec diugosé

x1 y1 x2 y2 (m)

1 0,00 0,00 461 0,00 461

2 461 0,00 12,82 0,00 8,21

3 12,82 0,00 - 12,82 11,10 11,10

4 12,82 11,10 3,00 11,10 9,82

5 3,00 11,10 3,00 3,10 8,00

6 3,00 3,10 0,00 3,10 3,00

7 0,00 3,10 0,00 0,00 3,10
Podparcie:

nr Nazwa wymiary wspoirzedne krawedz

(m) X y

* - obecno$é glowicy

1.5. Wyniki obliczeniowe:

| Data: 10/04/05 Strona: 1
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1.5.1. Maksymalne momenty + zbrojenie na zginanie

Ax(+) Ax(-)
Zbrojenie rzeczywiste (cm2/m):

7.85 7,85
Zbrojenie teoretyczne zmodyfikowane (cm2/m):

5,66 538
Zbrojenie teoretyczne pierwotne (cm2/m):

5,66 377
Wspéirzedne (m):

791,767 8,16;2,02

6,27,6,06

1.5.2. Maksymalne momenty + zbrojenie na zginanie

Ax(+)

Ax(-)

Oznaczenie: powierzchnia teoretyczna/powierzchnia rzeczywista

Ax(+) (cm2/m) 5,66/7.85 3,777 85

Ax(-) (cm2/m) 3,77/3.93 5,38/7.85

Ay(+) (cm2/m) 3771393 3,77/3,93

Ay(-) (cm2/m) 4.21/7 85 3,77/393
SGU

Mxx (kN*m/m) 22,63 276

Myy (kN*m/m) 428 3,66

My (KN*m/m) 0,01 110
SGN

b (KN*m/m) 25,82 3,15

Myy (kN*m/m) 4,88 -418

Mxy (kN*m/m) 0,01 1,25

Wspoéirzedne (m) 7.91:7,67 8,16;2,02
6,27,6,06

Wspdlrzedne* (m) 7,91:7,67:0,00 8,16;2,02;0,00
6,27:6,06;0,00

.5.4. Ugiecie

Ay(+) Ay(-)

785 785

6,05 4,87
377 3,77

12,82;1,03

Ay(+) Ay(-)

3,77/3.93 5,66/7 .85
3,7713,93 3,77/3.93
6,05/7,85 3,77/3,93
3,77/3.93 4,87/7 85

0,32 -7,62
0,18 -432
0,63 2,27
0,36 -8,69
0,21 -4.93
-0,72 -259
12,82;1,03

12,82;1,03,0,00

* - Wspdirzedne w ukladzie globalnym konstrukcji

1
f=1,1 (cm) <= fdop = 3,0 (cm)

1.5.5. Zarysowanie
a = 0,30 (mm) <= adop = 0,30 (mm)'

2. Obcigzenia:

Przypadek Typ Lista Wartosc

1 ciezar wiasny 1 PZ Minus

2 (ES) jednorodne 1 PZ=-2,84(kN/m2)
3 (ES) jednorodne 1 PZ=-2,00(kN/m2)
Kombinacja / Skiadowa Definicja

SGN/4 (1+2)*1.10+3*1.30

SGU/5 (1+2+3)*1.00

Data: 10/04/05

' S’c_rona: 2




Eﬁ.‘ ROBOT v 18.0.3

Autor: mgr inz.Marek Masto

Adres:

© RoboBAT 1996-2004

Plik:

Projekt: P12

3. Rezultaty szczegétowe rozktadu zbrojenia

Lista rozwigzan:
Zbrojenie pretami
Nr rozwigzania

CoOoO~NOObaWN-=

Asortyment zbrojenia
Srednica / Ciezar

Woyniki dla rozwigzania nr 1

Strefy zbrojenia

Zbrojenie dolne
Nazwa

1/1- Ax Gtowne

1/2- Ax Gtowne

1/3- Ay Prostopadte
1/4- Ay Prostopadte
Zbrojenie géme
Nazwa

1/1+ Ax Gtéwne
1/2+ Ax Gtowne
1/3+ Ax Gtéwne
1/4+ Ax Gtowne
1/5+ Ax Gtowne
1/6+ Ax Gtéwne
1/7+ Ay Prostopadte
1/8+ Ay Prostopadte
1/9+ Ay Prostopadte
1/10+ Ay Prostopadte

111+ Ay Prostopadte

wspoéirzedne

x1 yi x2 y2
(cm2/m)

4,61 1,03 9,30 3,10
7,85

000 000 1282 11,10
3,93
578 410 1047 9,10
7,85
000 0,00 1282 11,10
3,93

wspoirzedne

xi yi x2 y2
(cm2/m)

5,78 0,00 10,47 11,10
7,85

5,78 0,00 10,47 11,10
3,93

3,00 3,10 461 11,10
3,93

4,61 0,00 1282 510
3,93

1165 510 1282 10,10
3,93

4,61 10,10 12,82 11,10
3,93

1047 0,00 1282 1,03
7,85

8,13 310 1282 510
7,85

3,00 310 461 11,10
3,93

5,78 5,10 10,47 10,10
3,93

461 0,00 1282 510

~ Data: 10/04/05

Strona: 3

Catkowity ciezar
(kG)
1509,87
1557,47
1560,94
1559,45
1562,92
1610,52
1620,26
1621,11
1853,03

Przyjete zbrojenie At Ar
¢ (mm) / (cm) (cm2/m)
10,0/10,0 538 <
10,0/20,0 380 <
10,0/10,0 487 <
10,0/20,0 3,77 <
Przyjete zbrojenie At Ar
¢ (mm) / {cm) (cm2/m)
10,0/10,0 566 <
10,0/20,0 377 <
10,0/ 20,0 3,77 <
10,0/ 20,0 377 <
10,0/20,0 377 <
10,0/20,0 377 <
10,0/10,0 6,05 <
10,0/10,0 421 <
10,0/20,0 388 <
10,0/20,0 3,77 <
10,0/ 20,0 388 <
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3,93
1/12+ Ay Prostopadte 1165 510 1282 10,10 10,0/ 20,0 3,77 <
3,93
1/13+ Ay Prostopadte 461 10,10 1282 11,10 10,0/ 20,0 3,77 <
3,93

4, Zestawienie ilosciowe materiatow

e Objetos¢ betonu = 23,66 (m3)
¢ Powierzchnia deskowania =118,30 (m2)
e Obwod piyty = 47,84 (m)
e Powierzchnia zajmowana przez otwory =14,29 (m2)
e Stal A-lll
e Ciezar catkowity = 1607,66 (kG)
¢ Gestosc = 67,95 (kG/m3)
« Srednia $rednica =10,0 (mm)
s Zestawienie wedtug Srednic:

Srednica Diugosé llosé:

(m)

10,0 1,40 11

10,0 1,43 12

10,0 1,56 25

10,0 2,01 25

10,0 2,84 24

10,0 4,63 4

10,0 5,09 10

10,0 5,49 11

10,0 5,55 80

10,0 5,84 23

10,0 7,94 16

10,0 8,15 32

10,0 9,76 55

10,0 11,04 71 |

SPRAWDZAJ
PROJEKTA

Eﬂ&ua.m/cfja T
Upr. bud. art. 364 Nr 2680/61

N

| Data: 10/04/05

Strona: 4
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